



В Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела по факту пожара на предприятии, в результате которого пострадали четыре человека

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего аппаратчика перегонки ОАО «Синтез-Каучук», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Как установлено следствием, обвиняемый, 27 ноября 2018 года, будучи исполняющим обязанности начальника смены цеха, организовал работу по установке заглушек на насосе, для которой привлек двоих аппаратчиков и машиниста. При этом и.о. начальника цеха не обеспечил последовательность и полноту выполнения подготовительных мероприятий, а именно не убедился в закрытии запорной арматуры, не обеспечил продувку азотом и стравление давления. В результате произошел выброс углеводорода в жидком и газообразном виде, который воспламенился и повлек пожар в цехе, в результате которого четыре человека получили ожоги и были доставлены в больницу. Одному из аппаратчиков был причинен тяжкий вред здоровью.

Благодаря своевременному прибытию экстренных служб пожар был ликвидирован, а пострадавшим была оказана медицинская помощь.

В ходе следствия обвиняемый признал вину в совершенном преступлении.

В настоящее время обвинительное заключение по уголовному делу утверждено, после вручения его копии обвиняемому дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1371076>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
